



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com



Nr. 797A/09.05.2017

Data: 08.05.2017

A/PSD/215/09.05.2017
Către: Ministerul Sănătății
Ministru Florian-Dorel Bodog

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, vicepreședinte la Comisia pentru drepturile omului, culte și problemele minorităților naționale

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Introducerea programului de screening gratuit pentru determinarea densității osoase a persoanelor care prezintă factori de risc pentru osteoporoză.

Stimate domnule Ministru,

Având în vedere că în programul de guvernare la capitolul de sănătate este cuprinsă și măsura pentru realizarea de screening gratuit pentru depistarea precoce a malformațiilor congenitale, a bolilor netransmisibile cu impact public ridicat, dar și a bolilor infecțioase transmisibile, consider că este necesar să introducem și screeningul gratuit pentru identificare osteoporozei.

În România, în acest moment, circa 1,3 milioane de femei, una din trei femei cu vârsta de peste 50 de ani, se confruntă cu probleme legate de fragilitatea oaselor.

În prezent, Ministerul Sănătății desfășoară programul național de boli endocrine prin care se asigură în spital și în ambulatoriu numai tratamentul cu medicamente specifice pentru osteoporoză, nu și analizele gratuite pentru evaluarea pierderilor de densitate osoasă.

Organizația Mondială a Sănătății a introdus osteoporoza în categoria afecțiunilor majore de sănătate publică.

Osteoporoza reprezintă o problemă din ce în ce mai importantă, pe măsură ce populația de vârstă a treia din țara noastră este în creștere.

30% dintre femeile aflate la menopauză din Uniunea Europeană sunt diagnosticate cu osteoporoză.

Mai multe organizații medicale au publicat recomandări pentru screeningul osteoporozei, în special în rândul persoanelor cu vârsta între 60 și 65 de ani care prezintă factori de risc pentru fracturi.

Așadar, având în vedere argumentele prezentate vă rog să-mi comunicați poziția ministerului pe care îl conduceți cu privire la introducerea testărilor gratuite pentru identificare osteoporozei în cadrul programului național de boli endocrine.

Solicitez răspuns scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat Tamara Ciofu